

行业资讯

开创皮肤年轻化新纪元

鹏爱(曹博士)飞顿辉煌360全球顶级激光治疗平台

为了满足爱美人士更高层次的美肤需求,鹏爱美容整形医院耗资百万引进开创全球皮肤年轻化新纪元的以色列飞顿“辉煌360全球顶级嫩肤平台”。这是全球唯一皮肤年轻化综合解决平台美容系统,是不愿接受手术、害怕疼痛,但却希望追求美的朋友对抗衰老的强大武器。该仪器可全方位快速解决皮肤颜色、质地、弹性三大难题,被皮肤美容界誉为划时代意义的产品!不会对人体造成任何伤害,让你在轻松愉悦之中享受美丽蜕变!全球唯一皮肤年轻化综合解决平台

飞顿辉煌360嫩肤系统,由以色列飞顿激光公司开发,是一种集高能点阵激光、飞顿专利AFT光子技术、ST红外紧肤光波技术等多种激光为一体国际前沿青春美肤疗法。它弥补了传统光子嫩

肤在解决皮肤年轻化问题的不足,治疗时,根据个人皮肤情况,三种不同激光、光子技术组合,精确调控多种治疗参数,一站解决皱、松、斑、黑、粗、黄、痘、疤等八大瑕疵,快速全面提升皮肤的颜色、质地和弹性,恢复肌肤健康年轻光彩,大大提升疗效和满意度,一经推出就受到了明星和大众的热烈追捧。

飞顿辉煌360嫩肤系统在登陆美国的第一年就成为排名第一的塑身紧肤系统,在美国荣获“全美最具前景美容激光与光学新技术大奖”,因为突破传统射频仪器弊端,绝对没有任何疼痛,绝对没有任何伤害而受到美国FOX等多家电视台的深度报道,并持续保持美国FDA无任何不良记录,被誉为逆转时光的上帝之手!

3大技术,60天皮肤回春
以色列飞顿“辉煌360嫩肤

系统”,是高科技仪器中的冠军。它的更新换代和诞生,造福了全世界爱美的女性,所有皮肤的问题它都能帮上忙。美白、色斑、暗沉、凹洞、红斑、收缩毛孔、祛黄褐斑,效果非常明显。

辉煌360嫩肤系统已取得美国FDA认证、中国SFDA认证、欧盟CE及TUV认证,其疗效及满意度得到国际顶级美肤专家鉴定和万例临床验证。其融合的三大技术,秒杀所有肌肤问题,60天皮肤回春!

- 1.高能像束激光:改善皮肤质地和颜色,用于治疗细小皱纹、痤疮疤、毛孔粗大和色斑等状况;
- 2.AFT5光子嫩肤:提升皮肤颜色,用于治疗各种色斑和毛细血管扩张;更新增420nm光子,有卓越的消除痤疮的优势;
- 3.ST红外紧肤光波:深度加



热真皮层,提升皮肤弹性、改善皮肤松弛问题。

如果您有更多整形美容相关问题可通过电话15653894397进行咨询,也可登陆www.ytpayy.com进行了解。

缤纷彩妆

指甲油怎么涂持久



很多MM都发现涂过指甲油后没几天就掉色了,这主要原因是涂指甲油的方法出现了问题。那么,指甲油怎么涂持久?

指甲边缘的甘皮处理好

涂指甲油前,要把指甲甲缘的甘皮给处理好,不要把指甲油涂到甘皮上。如果把指甲油涂到甘皮上,指甲油就会流入到指缘和指甲间的空隙当中,从这个位置开始造成指甲脱落。

指甲油要涂两次

在涂上第一次的指甲油还没完全干透前,涂上第二次指甲油,这样的处理能够让两层指甲油得到自然融合,让显色效果更好。

指甲油刷不宜硬压

在涂指甲油的时候,不要把指甲油刷扁平地硬压在指甲上,这样子是很容易导致指甲油凹凸不平的情况出现,正确涂抹的方法是把指甲油刷轻轻抚过甲面,然后轻轻地擦上。

保持甲面的干净

在涂抹指甲油前,一定要保持甲面的干净,把指甲上的油分和水分完全去除干净。如果指甲上有油分和水分,在上甲油的时候不容易精密贴合指甲,这个也是造成指甲容易脱落的原因之一。另外还需要注意涂上护甲油,大概是每三天就涂上一次。

祛痘课堂

佐康祛痘专家解答:

长痘后要注意什么

长痘是因为毛孔长期被油脂堵塞,导致炎症的发生而长痘痘。那么,长痘后要注意什么?

饮食:病从口入,许多人长痘痘就是因为吃东西偏辣、偏油,不喜欢吃青菜,导致过剩的油脂无法及时地代谢出去,堵塞了用来排出废物垃圾的毛孔,感染了皮肤才会长痘痘。而烟台痘友过多摄入海鲜类,导致身体内的致敏蛋白含量增高,皮肤的抵抗防御能力下降,长痘的机率就会增加。长痘后多吃青菜,多喝白开水,这样利于皮肤排毒,尽量避免进食辛

辣刺激的发性食物,防止痘痘加重。

及时疏通:彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,保持毛囊的通畅性,是必要的的一个手段。首先要用专业的吸油机把被油脂粘住的毛囊口通畅开,再采用独特的技术,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透。哪怕因为各种刺激,身体内产生的很多毒素和油脂,也能顺着健康通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不

再反复长痘了。

6年祛痘老店有信誉
位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康专业祛痘中心已落户烟台6年,期间采用清、调、修、补、神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能彻底祛除,如没祛除,全额退款。
“99元3次体验健康祛痘”活动正在进行中,快快报名吧。每天只限前3名顾客。
咨询电话:13954555093



面部微雕悄然兴起

韩秀让你轻松变年轻



手术前

手术后



手术前

手术后

你想让自己永远做老公心目中的那个发光的白雪公主吗?你想永远做老公心目中的第一夫人吗?你想让自己回到和老公谈恋爱时的身材、皮肤和容貌吗?请想一想,如果你今天你做了面部微雕,悄悄改变,别人只会羡慕你变漂亮了,却不知道你整了哪里;请想一想,在不易被人察觉下,鼻子变得更挺,下巴更俏,从而使事业更加顺利,更加具有竞争力……

近日,记者采访了烟台韩秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说,韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑,以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美,精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

36分钟 年轻不再是梦

梁院长说,韩秀艺术面部微雕术是韩秀在烟台地区独家引进,风靡全球的国际最先进的非手术抗衰老科技,该技术结合东方人的求美需求,独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式,能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰:外在微雕除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,年轻不仅是表面,从内而外立即除掉

皱纹,连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

青春轮回三部曲

据了解,韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮。

机体激活,紧致肌肤:疏通结缔组织,激活青春元素,刺激皮下胶原再生。

微创精雕,提升面部:强化结缔组织,清除皱纹,还原青春期皮肤纹理。

面部重塑,恢复弹性:松弛轮廓得以重塑,全面激活老化肌肤,每天都在变年轻

艺术面部微雕术特色

梁院长告诉记者,韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦见效快的特点,不开刀、微创治疗,安全可靠无后顾之忧。同时,它还很简单,全面三维定位定点提升,效果永久,随做随走。韩秀艺术面部微雕术是全面年轻化、个性化紧致除皱,化衰老为年轻。不过,它也有它的适应症,即它适应于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂、全面部整体衰老、面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。**咨询热线:18660015002**

美发沙龙

如何应对头皮屑



头皮屑多,对于女性来说是一件很可怕的事情。这也成了最为常见的秀发问题,很多女性都深受这种情况的困扰。如何应对头皮屑呢?

养成良好的作息时间

充足的睡眠能够保证皮肤正常的新陈代谢,年轻人一定要杜绝熬夜的情况,在晚上11点之前睡觉。因为良好充足的睡眠时间对于改善头皮屑多很有帮助。

选择适合头发的洗发水

很多人因为使用洗发水过敏导致头皮屑多的情况,而且还伴有瘙痒。如果换用其他的品牌,这种情况能得到很好的缓解!这时就要留意洗发水过敏的可能。

调整饮食结构

要特别留意饮食营养,常吃富含蛋白质及微量元素的食物,多多摄入一些新鲜的蔬菜和水果,少吃油腻和含糖高的食物。

合理洗发

用温水洗头,这不仅会刺激头皮长头皮屑,这很容易损伤发质!如头皮感染了细菌,应该选择具有杀菌功能的洗发水。

洗头的时候用指腹洗,简单的按摩方法能够促进血液循环,减少头皮的产生。